

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: negyedévre 30.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.  
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.  
Feltöltő szerkesztő és kiadó:  
**DINKOREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és kiadóhely: Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Ceildömökön. Intézőndők a sazelemi körletű közlemények hirdetések és mindennemű pénzügyi tevékenységek.

## Az adóhátralék behajtása.

A legutóbbi képviselőtestületi ülésen panaszkodott fel az iránt, hogy a pénzügyigazgatóság kíméletlenül bánik el az adózó polgársággal. Ok nélkül foglalják le a kereskedők és iparosok árát még olyan helyen is, ahol nem kell attól tartani, ha később is, hogy az állam pénze veszélyben forog. A feljegyzések következtében azután az iparosok és kereskedők nem forgathatják a feljegyzett árakat, így azután tényleg nem is tudnak adót fizetni.

Panasz merült fel azért is, hogy az adókiegészítő bizottság által annak idején megalapított adókat a kiküldött pénzügyigazgatósági közeg mint helyeselt elfogadta, az adók mégis a megállapítottak a duplájára, sőt még a háromezorosára is felértékeltek.

Egy erősen kirívó esetet említünk meg, Klein Teszvérek esetét. Ezeknek az adója tavaly 150 millió volt, mikor még volt fizetők, mint a marha kereskedés is, az idén ezt 700 millióra emelték fel és megállapították 500 millióban, holott most pang a marhakereskedés. Ilyen eset kisebb formában igen sok van, sőt azt mondhatjuk, hogy minden adófizető kivételével soroltak.

Az adófelosztáló bizottság munkája is kifogásolható, mert először a panaszleveleket azert a részét, akik könyvet nem vezetnek, azért utasítottak el, mert nem tudnak bizonyítani, a másik részét meg akkor is elutasították, ha könyvekkel igazolta igazát. A leginkább eset volt az, amikor a rendelkezést elfogadják.

A képviselőtestület egy határozott, hogy a kíméletlen adókiegészítés és behajtás ellen küldöttséget meneszt a pénzügyigazgatósághoz. Most biztos forrásból tudjuk, hogy a kereskedelmi és iparkamarák akciót indítottak az adótorzások kíméletlen behajtása és a túl magas adók megvizsgálása tárgyában. Ennek az akciónak most sikere volt, mert a pénzügyminiszter az alábbi leiratot intézte a kamarákhöz: A m. kir. pénzügyminiszteriumhoz a kisebb iparosok és kereskedők ellen fogyanatosított adóvögrehajtások enyhítése tárgyában intézett felterjesztésének elintézésére képen értesítettük, hogy bár ugy az állami, mint a városi községi házlatás szempontjából fontos érdekek fűződnek ahhoz, hogy az előírt adótorzások teljes összegükben még az év folyamán befizetessenek, a m. kir. pénzügyminiszterium folyó hó 5. énekelt: 137687 1925 VII. a. sz. rendelete szerint meg van adva a lehetőség arra, hogy a kir. pénzügyigazgatóságok a kisebb adózóknak adóhátralékaik befizetésére kivételt és méltányos esetekben s ha az adózó fizetési készvények mar jelt adta, folyó évi november hó 15. én tud terjedő részletfizetési kedvezményt engedélyezhessenek. Az erre irányuló kérelmek indokolandó kérelmek az adózók által egyenként benyújtott, be a városi hivataloknál.

közösi előjárásokkal. Ily kedvezményre igényt csak azok tarthatóak, akiknél rendkívül méltányos érdemű körülmények forognak fenn és akik a folyó évben adóbeírásokat már teljesítettek és hátralékaikat egy összegben s azonnal való befizetésre anyagi romlásukat idézné elő.

A jog tehát meg van törve és fent a magas kormánytól belátással vannak a kis adókkal szemben. Ez érthető is, hiszen a kormányzatnak nem célja az adóalanyok teljes tönkretérése, azokra tovább is szükség van, mert az állam az adózók illéreléből tartja fenn magát. A mai gazdaságilag leromlott országban kímélettel kell lenni az adózó polgársággal. Be kell látni, hogy a kereskedő, az iparos, a földbirtokos mind mind kűd a gazdasági helyzetével, egynek sem rossz a helyzete. Ezt a kormányzás betájtja és azért adta ki a fenti humanus rendelkezést.

## A virágnak is van lelke...

Írta: *Kerschbaummayer Ernő.*

Mint két bohó, abrandos kisgyerek Jer, fogjuk meg egymás kezét S csapngra — mint a lepke szerteszét — Meg egyszer jarkik be a kertel.

S mondjunk el egy egy hő imat a kertbe Minden haladókú kis virágra, Mielőtt meg az égbe szállna. — Mert hidd el, a virágnak is van lelke...

## H I R E K

**Az egész országból erős hideget jeleltünk.** A szokatszerűl hideg december eleji időjárás semmit nem engedett. Az ország minden részéről erős hidegeket jeleltünk. A meteorológiai intézet jelentése szerint tegnap délután Budapestben 13 fok hideget mértek. A legnagyobb hideg az országban Kecskeméten volt, ahol a hőmérő 17 fokra süllyedt.

**Imat halál-elet a Gécin családban.** Még be sem kezdte a seb, melyet Kemenes-Gécin Lajos halála okozott a Gécin családban és maris itt a második eset, amely a családot újabb gyászba döntötte. Özv. dr. Gécin Lajosné vője, Nagy Rózsa tartalékos hadgyógyváltást a harcsteren szerzett betegségében vasárnap délután Sopronban meghalt. Halálát fiatal özvegyén szül. Gécin Micin és kisgyermekén kívül kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése kedden délután volt Sopronban.

**Egyházi adó befizetés.** A ceildömöki ág. hitv. ev. gyülekezet tagjai felhívataknak, hogy egyházi adójukat holnap hétfőn és kedden az Arpad ucti iskola irodahelyiségébe fizessék be.

**Hirtelen halál.** Borsos Maria 23 éves, Gyömöröz György intpusztai nagybérelő szolgálatában álló szobaleány vasárnap hirtelen rosszul lett. Orvost hívatattak hozzá, aki azonban a bajt megállapítani nem tudta s a be-

tegség hirtelen fellépe és körülményeire való tekintettel kórházba szállítást ajánlotta. Borsos Mariát csütörtökön délután be szállították a helybeli kórházba, ahol nagy görcsök között este meghalt. A megejtett orvosrendőri vizsgálat nem tudott a leány hirtelen halálára most kideríteni, minthogy mérgezés tünetei mutatkoznak, azért elrendelték a hulla bírói boncolást, amit tegnap fogyanatosítottak, hogy megállapítsák, mi is okozta a szerezésőten fiatal leány rejt' vna halálát.

**Ceildömök község nevet csuldn Ceildömöknak kell írni.** Mivel természetesen a Magyar Tudományos Akadémia egyes közösek és egyéb helynevek helyek irasmodját alapította meg így községünk, valamint Völcök, Pápoc községek neve a sz. bevételek rövidbe lesz.

**Vadászat.** A múlt vasárnap Szabó Károly tokorasi vadászterületen kőrvadászatot tartott, amelyen 84 darab nyul esett. A vadászatot résztvettek: Vintnyedy Lavan gazdaságotulajdonos Győr, Toth Lajos jegyző, Toth János Dabrony, Almassy Árpád főhadnagy, Berkes János, Molnar Andras stb., körülbelül 20-an. A vadászatot nagy lakoma követte.

**Levente hírek.** A leventék elméleti oktatása a jövő évi január hó 10. ig szünetel, ezután pedig a jelenlegi csoportbeosztásban és kijelölt időben ismét megkezdődik. Varosunk képviselőtestülete a legújabb hírek szerint ezer arany koronát szavazott meg a Levente Egyesület felszerelés javára, valamint a varmezeyi testnevelési felügyelőség is ajándékozott részére fociball labdát és egyéb felszerelést, így remélhetőleg a tavasszal már ezek hiányát sem fogja éreztetni a több támogatást megérdemlő egyesület.

**A vasutasok Temetkezési Segélyegylete** február 2-án hazalapja javára fényes farsangi táncmulatságot tart, melyre az előkésztettek már folytak.

**Adomány a Hőnök szobrára.** A ceildömöki Kath. Legényegyesület Katalin-estélynek jövő-délteiből 133 ezer koronát adott a Hő-ök szobra a ajára.

**Karácsonyi ajándék a kórháznak.** Ceildömök nagyközösek a kórházi betegek karácsonyfájára 3.625.000 koronát adományozott, mely szives adománytér a kórház vezetősége köszönetet mond.

**Adomány.** Úr Mihály helybeli közműves-mester a ceildömöki ev. egyház új hangrajai költségeihez 300.000 koronát adott. Köszönet érte.

**Ügyvédi iroda átvétel.** Dr. Zongor János budapesti ügyvéd átvette néhai dr. Kovacs Kálmán ügyvédi irodáját Ceildömökön és ügyvédi ténykedését megkezdette. Irodai helyisége a Kemenesaljai Takarékpénztár épületében van.

1859. óta minden évben  
**a legelőnyösebb karácsonyi occasio vásár**  
Stern József r.-t.-nál Budapest IV. Calvin-tér 1.  
**Kérünk vételkényszer nélkül személyesen meggyőződni rendkívül lemérsékelt árainkról.**  
Ezen lapra való hivatkozással készséggel küldünk mintákat és rendelményet hermentve szállítjuk.

# ARION

## fogkrém-fogpor fehérit, üdit, konzervál!

### A mai kor leglétezőbb fogkrémje és hogy erről meggyőződjenk, fáradjon be

### „Ábrahám István okl. vegyész-mérnök Szt. György drogériájába Cellödömlék” hol

# ingyen kap

egy próbatubust. Ha egyszer megpróbálja, sohasem használ mást.

**Tizenötmillió arany koronát fordítanak a földművelésügyi gazdasági felújításra.** A földművelésügyi miniszterumban aznap dolgoztak, hogy még a tavaszi munkák bealtja előtt eljussanak a községekhez azokat, akik az Országos Földművelésügyi Bizottság útján földhöz jutottak. Ugyanis sok olyan kisember kapott földet a birtoktervezés során, kiknek még annyi tehetőségük nincs, hogy a földet megműveljék és azért már a múlt évben sok föld maradt elművelkialtalanul. Most ezen segíteni fog a kormány és ellátja ezeket a műveletlen kisgazdákat gazdasági felzárkózással és kölcsönökkel.

**Fehér Arion Cellödömlék.** Az európai híru előföldmívelés egyik nemzete került hazánk földi védekezési-repésébe és most után tart az ország nagyobb városában elődömlést. A nagyhírült és Európa nagyobb városában német nyelvű propagandát a magyar kultúrát a legnagyobb magyar költő (Petőfi, Csokonay, Arany stb.) idegenben is meghódították a költő-élet. A kritika legnagyobb elődök közé sorolta. A helybeli közönség meghívására december hó 16-án egy este fog adni a nagyhírű művész, melyen a kulturál szerető közönségnek bizonyára teljes számban ott lesz. Mű-orán a klasszikus és modern magyar költsézetek is iradalmon kívül a külföldi reprezentációk is megváltatják. Az este folyamán közreműködik a kitűnő heg-dóművész dr. Kovács István is. Az este jóvedelmének 10 százalékát a hősi halottak emlékszóbrára adja a művész. Az este folyamán a zongorakíséretet Kemény Klára volt szíves vállalni. Az előadás a Griff mozitermében lesz este fél 9 órai kezdettel.

**Sorsjáték.** A cellödömlői Uraknyok Maria Kongregációja karácsonyi sorsjátékot rendez december 20-án este 8 órakor teasely keretében a Domokos féle étteremben a kapotva felszerelés javára. Belépésre a sorsjegyi jogosít. Kiadatolt 1200 darab sorsjegy 6 millió korona értékben. Főnyeremény egy fél párna, 1 selyem törülk, 3 üveg bor, ezen kívül van még 40 értékes nyeremény, 5 millió 600 ezer korona értékben. A nyereménytártyák december 12-től 17-ig a Hangya kirándulásokban megtekinthetők. Egy sorsjegy ára 5000 korona, kaphatók a kongregáció tagjainál. Ezen játékos sorsjegyeket ajánljuk olvasóink szíves figyelmébe. A házias eredmények lapunk karácsonyi számban lesz közzétéve.

**Nagysimonnyiban** a mai igazgatóság rendelkezése szerint ezúttal hófűvés esetén a vonatot megalhataloni nem szabad, mivel itt azt újbol mekaiditálni nagyon nehéz.

**Tiszparancsolat** című szenzációs filmet mutatja be a helybeli Mozi utérkor és az ezt követő három napon át. Az atalakított Mozi vonzza a közönséget, mert minden előadása kifogástalan, bemutatott képei elsőrendűek, a helyreai pedig olcsók, így ez a legolcsóbb szórakozás.

**Miert nincs kellő magán ára a gabonának?** Az Országos Magyar Gazdasági

Egyesület érteitése szerint a mezőgazdaság terményeinek értékesítése azért nehéz a külföldön, mert egész Európában krízis van, amelyen a fogyasztó közönség csökkentése idézett elő. Számítás szerint körülbelül 60 millió tonnakelkelt van a világon, ami természetesenleg mával hozza a fogyasztás csökkentését és az árak súlyesését is. A terményárakról vonatkozólag a mi megjegyzésünk az, hogy a buza a halomból megelözött árakban 20 korona volt, ma pedig 400.000 korona körül mozog, tehát az aranyparitást fölülmúlta 100.000 koronával métermá szanként.

**Karácsonyi vásár.** A Törökös Sport Egyesület vezetősége, tagjai és városunk sportoló közönsége áldozatkészséggel folytat folyó hó 18-án délelőtt 9 órai kezdettel karácsonyi vásárt rendez a Griff mozitermében, az egyesület sportfelszerelési javára. Nagy számú játékoszer, sütemények, cukorkák, karácsonyi és közönségéleti cikkeket allanak a nagyközönség rendelkezésére és remélhetők, hogy legmagasabb árakat is ki fogja jelenteni. A vásár 5 napig fog tartani, miért is vezetőség ezúttal is felhívja a t. közönség figyelmét, hogy a saját érdekében, minél előbb a bevasarlasait észkötörje karácsonyra, el ne mulassza a kiállított tárgyakat megtekinteni, annyival is inkább, mert a látogatók között sorsolás útján 10 darab valóban értékes karácsonyi ajándék lesz kiosztva.

**Jólekenyutala államnemesi**lekek közkedveltségnek örveadó sorsjegyei ismét kaphatók az egész országban. Egy sorsjegy ára 20000 korona. A főnyeremény 250 millió, a jutalom 250 millió, tehát szerencsés esetben 500 millió korona készpénz, vagyis a betét 250000 szerese. Nincs sorsjáték hazánkban, melynél a főnyeremény a betéthez viszonyítva így nagy legyen. A 45 államsorsjáték húzását december 30-án a n. kir. pénzügyigazgatóság lottóosztálya (Budapest IX. Fővármház) tartja meg. A lottóosztály kivanatol díjtalannul köld játéktérlet, a peuz előzetes beklődése után sorsjegyet is. Aki ezen sorsjegyeket vásárolja, nemcsak reményi vesz és lehetőséget egy nagy vagyoni elnyeréséhez, hanem jótékonytevéte is gyakorol.

**A villanytelep beklövésel** cím alatt mult számunkban közölt hírra a villanytelep új igazgatószálat az alábbi választ kaptuk: Hivatkozva a »Kemenesalja« 49. számában »A villanytelep újabb beklövésel« című cikkre (tisztelettel) közöljük, hogy a szerkesztés rendelkezés az új villanytelepi igazgatóság visszavonja, egyben közli, hogy a villanytelep minden fogyasztóját ellátja költségen árammértó órával havi, 10000 K hasznalati díjért, ha ebbeli kivanságukat a villamosmű irodájában bejelentik. Tisztelettel Cellödömlék nagyközönség Elektromos Műre.

**A VOBE naggyűlés**e Budapestben. A Keresztényszocialista Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete Budapestben folyó hó 10-én naggyűlést tartott a régi képviselőházban, amelyen a státus rendezéssel és a kila-

tasba helyezéssel, a vasutasok törvényes jogait ellen kézzel újabb jogfosztás ellen foglalt állást. Robert Emil meggyitő beszéde után dr. Groszer Mihály ügyvéd elnök ismertette a státus rendezési tervezetet, melyet nem lát ogyannak, mely a személyzet között megnyugvást kéltene és az államszolgálat munkásságának biztos alapot nyújtson. A Tamasy féle tervezet miatt egy a munkásság, mint a kinevezett személyzet a legnagyobb mértékben el van keseredve, nem is beszélve a nyugdíjasokról, kiknek a tervezet egyáltalában semmi sem nyújtana. A vasutasok ragaszkodnak a részvételhez jutalékhöz és még a karácsonyi ünnepek előtt azt kitartal kerik. Többek felszólalása után a naggyűlés határozati javaslatot fogadott el, melynek értelmében megállapítja a naggyűlés, hogy a vasutasok illetményei meg sem közelítik a beosztott állományékat és kiváruja az illetmények fokozatos emelését. Tiltakozik a tervezet azon intézkedés ellen, mely a törvényesen biztosított automatikus előléptetés jogát veszélyeztetli és örömmel látja, hogy a feladtság és segédtsétek segélyét a tisztai status tagjai közé emeli fel. Foglalkozik a határozati javaslat a menedékközvetmény korlátozásával és azt nem tartja kívánatosnak, kerik a kategorialis pótlék visszaállítását, a munkásság beérének azonnali emelését és részükre inkább és családi pótlék részvételét. Egyetemlegesen állást foglalt a naggyűlés a részvétel jutalék kifizetésére érdekében és kimondta, hogy a nyugdíjasok és nyugdíjraesett törvényen alapuló kivanságait magát mindenben azonosítja.

**C. E. E. sorsjátéka.** Értesítjük a n. e. közönséget, hogy a december 6-ára 145088. szám alatt engedélyezett sorsolási és szabályhelyi pénzügyigazgatóság utasítására csak 1925. december 31-én tarthatjuk meg a pénzügyigazgatóság által ezen határozott útertet kaptuk, hogy ezen napon tartott sorsolásra semmi gátol körülmény nem lesz és így december 31-én a sorsolást minden körülmények között megtartjuk. A mai napra, december 13-ra hirdetteti sorsolást tehát elmarad.

**Tudományss kirándulások.** Cseugeri Heczy Egon tollából egy hozagpótló könyvecské fogja a karácsonyi ünnepekre a saját előhívást, mely az archeologiaról és a geologiaról szól. E két tudományág dacára annak, hogy e térség igen kiváló szaktudósainak vannak, mindaddig azt lehet mondani, a nagyközönség előtt majdnem ismeretlen volt. Most azonban, hogy az érdeklődés föl lett kelte és az archeologia, meg a geologia a mineralogiával együtt divatba jött, ép jökor jelenik meg a Tudományss kirándulások. A munkára sokan vágyódnak, az rendszerint egyszerűsákkal ott terem, így van ez a könyvecskével is. Most, hogy a nagyközönség a nyújt hall archeologiai, geologiai, szeretne bővebbet róla tudni, de ki nek van ahhoz kedve és ideje, hogy egy nagy szaktönyvet vegyen a kezébe. E könyvecské 1. része szórakoztató, az ember úgy ovasza mint egy regényt. 10 kirándulás alatt szemleltetve teszi előtünk földünk alakulását a kezdettől fogva, azaz inkább a rajta végbemenő életet a jelen korig. Földünk folyton változó elemeket, forraját és kinnaját. E kis könyv legutkább az ifjúság, cserkészek és turisták számára lett írva, de bármely koru és állapotú ember szívesen fogja azt karácsonykorán díve is olvasni.

**Legújabb Divat** egyes szám 12000 K, negyed év 36000 K. Ravá de Hódos egyes szám 12000, negyed év 36000 K. Huszár egyes szám 15000 K, negyed év 45000 K. Havonta megjelenő számai tartalmazzák a legjobb ruhákat, csőtűmőket, télikabátokat. A szépirodalmi részben a legjobb írók működnek közre. Minden urhölgynek érdeke, ha őt lapot akar járatali, egy példányonként megveszi. Kapható minden könyvtérkereskedésben. Előfizetni lehet a kiadóhivatásban Budapest, IV. Sammelweis ucca 15. szám. Mntatvány számokat ingyen köldünk.

**ságher**  
mértel  
elárulit  
ZSI  
Huchthausen  
Kereskedelmi  
tálember vé  
**allas**  
Jó munká  
májába vágó  
Egy gyógyóra  
**S Z**  
a Sághegynél  
ves mellett az  
jelentkezzenek

**PHOENIX**  
varrogep  
számlit  
Bunkaly-I  
Kötőgépek  
rozsa, társasjáték  
ma, film- és  
den parra költő  
ajánlatot az 1925

**Egy toll  
új utzi  
mata  
jutányos**

**DUKES**  
Dunántúl  
ékszer, óra  
ségek  
**Karács**  
S Z  
Erzsébet

**Karácsonyra és fiaom játékaruk gyermeknek, alkalmas alandéktárnyak felnőtnek U J É V R E Cellödömlékön csakis a „Szent György drogériában” kaphatók.**



Ma vasárnap a Mosiban

**Egy férfi**

aki igazán szeret.

korú bemutatásra este 6 és 8 órákor.

**BUTOR**a legalkalmasabb és legolcsóbb  
**karácsonyi ajándék.**

Mélyen leszállított áron: hálók, ebédlők, szalon-garnitúrák a legizlésebb kivitelben. Konyhabutorok nagy választékban. Melőlt butort vásárol, tekintse meg

**KLAPPER FÜLŐP**

butorruházat Celldömölkon, Nemesdömölki-ucca, ahol a legfigyelmesebb kiszolgálásban részesül.

**FODRÁSZOK!**

Ajánlom dusan felszerelt rakományt az összes fodrászati kellékekről a legolcsóbb áron:\*

1 db 27—28 as valódi Pollart borotva 75000 korona

1 darab 18—19 cm-es hajvágó olló 75000 korona.

1 db „Juvelo” vagy „Mars” hajvágóépis 150000 korona.

1 db Koh-I-Noor szakalep 150000 K. A többi fodrászati kellékekről kívánatra árjegyzéket küldök.

\*Gőllel» pengés eleinte db. 1000 K.

Gazdaságokról Ürödelmek! A köz-

szelvény-nyírás-szerzőre ajánlom jó és

gépke-szörtyűs» modern

berendezett műhelyemet. Nagy rakomány

tárók kézi és lendítékes- és marha-

nyírógépekből, valamint összes alkat-

részből.

Vidéki megrendeléseket a legrovidebb idő

alatt és a legpontosabban teljesítem.

Arám oly olcsók, hogy a postaköltség alig

jelenik valamelyes megterhelés.

Forduljon hozzám bizalommal, cézem

20 éve áll fenn, kiváló tisztelettel.

**LANCZARICSB VENCEL, mákösszörűs**

Jambihely, Brenner JÁ-ucsa 1.

**WESTEND-szálló**

VI. Bercsiner 3. (Nyugati pályaudvar.)

**MEGNYILT.****Központi fűtés.**

Melegvíz a mosdókban

**Fürdők. — Lift.**

Szobák központi fűtéssel, hideg-meleg vízzel 10.000 K-tól 60.000 koronáig.

Fogorvos Sándor igazgató

**Szálloda és vendéglő átvétel.**

Vann szerencsém a H. a. közönség és ismerősök tudomására adni, hogy Celldömölkon Mészáros János által

**GRIFF SZALLODÁT****és vendéglőt**

1926. január 1 en átveszem és teljesen átalakítva megújított Kétfőlo határosmelleki borók. Kábhányai elsőrendű szörök és jó magyar konyhákkal a nagyérdemű közönség rendelkezésére Abonedséket elfogadok.

A nagyérdemű közönség szives partió-gását: tisztelettel, kiváló tisztelettel

**Geller József****Brázay sóborszesz — háziáldás! Hatvan éve használják!**

A testedzés, testápolás s az egészség megóvásának biztos háziessere!

**A Celldömölk és Vidéke HANGYA Fogyaszt. és Ért. Szövetkezet  
rőfős és rövidáru osztálya f. hó 9-től kezdve nagy  
karácsonyi vásárt**

rendez. A mélyen leszállított árákból további

**TIZ SZAZALÉK** vásárlási visszatérítést ad, amely 10 százalék a vásárolt áruk összegéből azonnal levonásba jön. Eladásra kerülnek:**flanellek, barchettek, bélésárúk, kartonok, tricóáru, kazánok, férfi és női fehérnemű, ágyneműek, damasztok. Különösen ajánljuk elsőrendű minőségű chemnitzit harisnyáinkat, ugyszintén gyermek flor és patent harisnyáinkat.****MARADÉKOK** áron alul is eladásra kerülnek.**Olcsó és tartós**

a legkényesebb igényeket is kielégítő

**cipők**készülnek műhelyemben. Sajátkészítésű elsőrendű **gyermekcipők** állandóan nagy választékban készen kaphatók.

Javításokat elfogadok!

**W e b e r** tímármester

Egy teljesen új

**ADLER IRÓGÉP**

eladó.

Megtékinthető szerkesztőségünkben.

Teljesen új

**négyszarnyas ajtó és****használt asztalok**

sürgösen eladók. Értekezni lehet a celldömölki postahivatalban.

**Nagy karácsonyi vásár!**

Mélyen leszállított árákkal megkezdődött

a (NEMZETI)

**Magyar Áruházban**

Ziehovszky Dezsőnél.

Kérem a tisztelt vásárlóközönséget mielőtt bevásárlást eszközöl, uri, női divatcikkekben, kalapokban, sapkákbán, rőfős árukban és szövetekben, **úgy saját érdekében, nézze meg üzletünk rendkívül olcsó áratt és az áru-kiváló minőségét. Bizalmas pártfogást kér****Ziehovszky Dezső**

(Nemzeti) Magyar Áruház Celldömölk, Járásbírósgát épület.

**Kalogén fogápolószerek Brázay kedvelt készítményeivel:**

Brázay Kalogén fogorvos, szárvíz, fogpor használata egészséges szájrügyet, ragyogó, ép fogazatot jelent!

**H a h á z á t** javíttatni óhajtja,  
ny keresse fel**Biczó István** kőműves-iparost Cell-

dömölkon, a Hossuth

Lajos-uccában és bizza meg házának javításával,

mert az általa végzett munka után háza 10 évig

nem szorul javításra. Elvállal minden az építkezésbe vágó javítást, valamint új házak építését olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi.